

資料輯剪館圖書大學體育臺灣立國

日期 741213 版面 二版
來源 民生報 分類 高爾夫



青延劉 者記報本

連勝兩位成名比他早、享譽比他久的
世界級健將貝德萊、劉邦高，現籍澳洲的
華裔球員施羽，已成為本屆肯尼士大

天再以二比一擊退今年一月於台北名人
賽稱王的印尼名將劉邦高，而在這兩場
都糾纏了近一個小時的激戰中，施羽展
現的攻守手法，令人讚賞。

今年能比較正常的參加國際性賽會，
施羽就在戰術意識和處理球的觀念上，
都獲得極大的改進。七月份於印尼公開
賽，他曾打進前四名，十月的英國名人
賽，他雖在第二回合就落敗，可是該役

對手不僅是丹麥球王佛洛斯特，而且球
王還得費盡九牛二虎之力，才在第三局
以十五比十一的接近比數讓施羽稱臣。

施羽

要展露中國人威風 華裔澳籍羽球名將

獎賽決賽的B組預賽冠軍候選人。

數數近日的表現，施羽愈打愈有信心；

上個月，他最後一站國際電腦排名賽，
也就是蘇格蘭公開賽中，曾奪得了他生
平一個重大羽賽的冠軍。

出生於中國大陸，施羽在七年前，跟
隨父親施寧安移居香港，開始嘗到做自
由球員的滋味。前年，在羽球友人麥唐

納的協助下，施羽獲得了澳洲居留權，
以澳洲籍的身份，參加國際羽賽。

前天在本屆大賽的開賽日，施羽先
以二比一擊敗英國第一高手貝德萊，昨

要在同胞面前，好好露露自由的中國人
在國際羽球賽場上的威風。

兩千兩百萬美元，賣了！

匹茲堡海盜職棒隊·售與企業群

【本報訊】一支美國職業棒球隊值多少錢？美國職業棒球聯盟所有球隊老闆，十一日一致通過將匹茲堡海盜隊，以兩千兩百萬美元賣給當地的企業群。

買下海盜隊的企業群包

括美國鋼鐵、梅倫銀行、卡內基、梅倫大學、西屋電氣、亞卡鋁業、領導人是雷恩賓恩公司的主席布萊恩。

匹茲堡海盜隊的所有人

卡柏夫家族，自一九四六年年起便擁有海盜隊大部份

股權，過去兩年來，卡柏夫與其他小股東已賠了一千萬美元，一年多前便公開拋售海盜隊。

匹茲堡企業群以兩千兩

百萬美元——自卡柏夫手

中買下海盜隊，並負擔七百萬美元的球員薪水，該企業群是由匹茲堡市長卡立古立發動組成，他將擔任海盜隊主任。

匹茲堡市將貸款兩千五
百萬美元給海盜隊，匹茲
堡市因把「三河球場」以
一億兩千五百萬美元賣給
紐約房地產投資商，而增
加了貸款額。

新買主領導人布萊恩說：「我們可能要再賠幾年才能轉虧為盈，由於這是為公利事業，我們很慶幸能將此事穩定下來。」

